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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26 
състав, в публично заседание на 17.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мария Шишкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6176 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 11:27 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ „БИММ АГРО“ ЕООД представлявано от управителя си Б. С. М. – редовно 

уведомен чрез пълномощника си адв. Д. Д., не се явява. Представлява се от АДВ. Д., с 

пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДЪРЖАВЕН ФОНД „ЗЕМЕДЕЛИЕ“ (ДФЗ) – редовно уведомен, се 

представлява от ЮРК. М. П., с пълномощно приложено към отговора на исковата 

молба. 

 

СГП – редовно призована, представлява се от ПРОКУРОР К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не съществуват процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА депозираната искова молба от „БИММ АГРО“ ЕООД чрез процесуалния 

представител на едноличния собственик и управител адв. Д. против ДФЗ - 

Разплащателна агенция. 

ДОКЛАДВА приложените към исковата молба заверени копия от документи. 

ДОКЛАДВА постъпилия писмен отговор от процесуалния представител на 



изпълнителния директор на ДФЗ.  

ДОКЛАДВА постъпили, изискани по искане на пълномощника на ищеца 

административни производства - административно дело № 62/2021 г., по описа на 

Административен съд – Търговище и административно дело № 126/2020 г., отново по 

описа на Административен съд – Търговище. 

ДОКЛАДВА постъпили с молба от процесуалния представител на ответника - 

заверено копие от Заявление за подпомагане по схемите и мерки за подпомагане 

Кампания 2019, подадено от ищеца; заверено копие от Контролен лист от извършена, 

въз основа на Заповед № 397988/19.03.2020 г. проверка на място; заверено копие на 

Уведомително писмо за извършена оторизация и изплатено финансово подпомагане 

по схеми и мерки за директни плащания, базирани на площ за Кампания 2019, ведно с 

обратна разписка за връчва от 31.03.2023 г. 

 

АДВ. Д.: Поддържам предявените искове. Във връзка с определението на съда от 

09.08.2023 г., с което е разпределена доказателствената тежест и във връзка с 

указаното ни за доказване на размера на претърпените имуществени вреди, 

уточнявам, че ние претендираме обезщетение за забавено изпълнение на едно парично 

задължение (обезщетение), като сме го предявили в минималния размер, който е 

нормативно установен по ЗЗД – само до размера на законните лихви за забавено 

плащане, в тази връзка сме представили изчислителни листове, за остойностяване 

размера на обезщетението за всеки един от четирите периода. 

Считаме, че не са необходими специални знания и съда може да установи размера на 

законните лихви, известната ни е такава съдебна практика, но ако все пак съдът 

прецени, че са нужни специални знания за изчисляване размера на лихвите върху 

изплатеното обезщетение предоставям на преценката на съда дали да назначи експерт, 

който да стори това. 

Нямаме други доказателствени искания. Във връзка с представените непосредствено 

преди съдебното заседание писмени доказателства от ответната страна, моля за 

възможност да се запозная с тях. Видно от картона по делото, многократно съм 

правил справки след определението на съда и тези въпросни доказателства са 

представени точно преди заседанието, от вчера, така, че моля да ми дадете срок за 

становище. 

 

ЮРК. П.: Оспорвам исковата молба. Поддържам писмения отговор по същата. Нямам 

доказателствени искания. С оглед разпределение на доказателствената тежест, бяхте 

указали да представим цялото заявление, което е завършило с постановяване от ДФЗ, 

с което се определя окончателното плащане и с оглед на това представихме 

доказателствата за съда. За ищеца също ви представихме копие. Не зная с какво 

трябва да се запознае точно колегата от тези документи, защото всичко това 

дружеството го има. Предоставям на съда по отношение на искането за запознаване с 

тези документи. 

 

ПРОКУРОРЪТ: И аз предоставям на съда по искането на процесуалния представител 

на ищеца да се запознае с представените материали.  

 

Съдът счита, че следва да бъдат приобщени като доказателства по делото 

приложените заверени копия на документи към исковата молба, включително и 



представените с молбата на процесуалния представител на ответника от 13.10.2023 г. 

документи, касаещи подадено от ищеца Заявление за подпомагане по схемите и 

мерките за подпомагане Кампания 2019, Контролен лист от извършена проверка на 

място и уведомително писмо за извършена оторизация и изплатено финансово 

подпомагане по схеми и мерки за директни плащания, базирани на площ за Кампания 

2019 г. 

Следва да бъдат присъобщени към настоящото производство и приключените съдебни 

производства по административно дело № 126/2020 г. и административно дело № 

62/2021 г., и двете по описа на Административен съд – Търговище. 

С оглед късното постъпване на заверени копия от документите, приложени към 

административната преписка за процесуалния представител на ищеца и значителният 

им обем, съдът счита, че следва да бъде предоставена възможност на същия да се 

запознае с тях и да изрази становище, включително и да направи доказателствени 

искания и да представи доказателства в 7-дневен срок от днес. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото приложените заверени копия от 

документи към исковата молба. 

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото представените заверени копия от 

документи, приложени към Молба от 13.10.2023 г. на процесуалния представител на 

ответника - Заявление за подпомагане по схемите и мерките за подпомагане кампания 

2019 на „Бимм Агро“ ЕООД с УИН 25/250419/09587 – 292 стр.; Контролен лист от 

извършена, въз основа на Заповед № 397988/19.03.2020 г. проверка на място – 187 

стр.; Уведомително писмо за извършена оторизация и изплатено финансово 

подпомагане по схеми и мерки за директни плащания, базирани на площ за кампания 

2019 г. с изх. № 01-2600/1874 от 28.03.2022 г. ведно с обратна разписка от 31.03.2023 

г. 

ПРИЛАГА към материалите по делото приключените съдебни производства по 

административно дело № 126/2020 г. и административно дело № 62/2021 г., и двете по 

описа на Административен съд – Търговище. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ищеца да се запознае с 

документите, представени от пълномощника на ответника в 7-дневен срок от днес и 

да изрази становище по тях, да направи доказателствени искания и да представи нови 

доказателства. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.11.2023 г., от 09:45 часа, за която дата и час 

страните са уведомени. 

 

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:41 часа. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

   

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  



 
 


